

偷了人家的钱包 还提醒失主追贼

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 的姐郑女士昨日差点“双破财”，她在福寿街行驶时压线被交巡警处罚，害怕扣分，郑女士就打电话找人说情，谁知一男子趁机将她的钱包偷走后，还自作聪明“好心”提醒失主追“贼”，结果被识破。

据郑女士介绍，当天10时，她驾驶出租车由福寿街拐向兴隆街时，因违章压黄线，被执勤民警纠章。郑女士将车辆停放后，就蹲在路旁不停地打电话，并顺手将钱包放在面前地上。打完电话后，发现放在地上的钱包没了，她立即起身寻找。旁边一白衣男子“提醒”她说，一男孩偷她钱包后跑到对面中州商场了，赶快去追吧。

“不可能有这么快”。郑女士疑窦顿生，并发现白衣男子裤兜鼓起，此时，不远处一男子也指着白衣男子裤兜向郑女士使眼色。郑女士便向白衣男子讨要钱包。

此时，一边正在处理交通违法的交巡警赶了过来，责令白衣男子将裤兜的东西掏出来检查一下，白衣男子无奈将东西掏了出来，郑女士一眼就认出了自己的钱包，并准确说出了自己黑色钱包内共有230元现金。

随后，交巡警将白衣男子移交给火车站分局进行处理。在公安分局，白衣男子交代，自己姓李，53岁。

线索提供 张向胜

掏张假币付饭钱 被识破撒腿就跑

□晚报见习记者 汪永森
实习生 王攀攀 陈琳

本报讯 食客拿出50元假币想要蒙混过关，女店主感觉有异委婉退回时，食客趁女店主不备手持假币夺门而出，不想却被隔壁的巡防队员抓获。

16日晚8时许，一名30岁左右的男子在秦岭路一饭店用餐后，掏出50元钱递给女店主要求付刚吃的23元饭钱。“这钱你再换一张吧。”接过男子递过来的50元钱，精明的杨女士立即感觉钱有问题，她委婉地要求男子换一张钱，男子接过钱来却装出一副“疑惑”的面孔，把钱翻来覆去地摆弄了半天。“这钱有问题？那我再给你掏一张吧。”男子一边翻找钱包，一边和女店主杨女士交谈着，但就在杨女士向旁边的顾客递餐巾纸时，男子却手拿假币冲出人群，撒腿跑出了店门。

看到食客夺门而出，店主杨女士急得呼喊起来，隔壁绿东村办事处伏牛南社区的两名巡防队员闻声而出，朝男子逃跑方向追去。在进行了一场“百米赛跑”后，边跑边回头的男子终于在秦岭路与陇海路交叉口被巡防队员抓住了。线索提供 宋建军

跟孩子玩碰杯，孩子上了“瘾”

两岁宝宝已有一年啤酒龄 父母拗不过，每天给他改喝一瓶菠萝啤

啤酒里的酒精和铅对孩子没好处大家都知道

这个“儿戏”，其实儿戏不得

□晚报记者 董占卿
实习生 付首鹏

本报讯 一个两岁的男孩小章(化名)，酒龄已有一年。现在，每到吃饭时间，小男孩就嚷嚷着要喝啤酒，且酒量还在大增。昨日，在大学北路附近工作的申先生一提起同事家的小男孩，就直唏嘘。

一岁开始喝啤酒

“说起喝酒，还有绝大多数成年人滴酒不沾的，但两岁的小男孩就有一年的酒龄，让人太感意外。”申先生说。随后，在南关街南头一市场内，记者见到了酷爱喝啤酒的两岁男孩小章，有80多厘米高，刚刚从妈妈怀中睡醒。见到记者还有点生疏，但听到记者问想喝啤酒不喝，小章就表现得非常有精神，张口就说“喝”。“俺孩子是从1岁开始喝酒的。那时，我带着孩子与同事在一起吃饭喝啤酒，出于逗孩子的心理，同事就给

孩子倒了一些啤酒，让孩子与他们碰杯，结果孩子一口气就把同事给他倒的啤酒喝光了。”小章的父亲张先生说，喝光以后，孩子感觉好玩，就拿着杯子与同事不时地碰杯喝啤酒。时间一长，每到吃饭的时候，孩子就嚷嚷着要喝啤酒碰杯，不给喝就哭闹。

每顿饭都要求喝啤酒

张先生还说，孩子喝了一段啤酒后，听人说，孩子喝酒对健康有影响，不宜多喝。他们就考虑着不让孩子喝啤酒，但孩子吃饭时还是想与大人碰杯，无奈就给孩子改成了含酒精量非常低的菠萝啤。“现在，我们基本上对孩子的饮食进行了控制，不让孩子多喝，如果用白开水欺骗不过去，孩子实在闹的话，每天最多也是喝一瓶菠萝啤。”张先生说。随后，记者发现，刚睡醒的小章，一看到妈妈给他买回来了一瓶菠萝啤，就嚷嚷着喝“啤酒”，并接过妈妈



孩子抱着妈妈刚买的菠萝啤大口痛饮，劝都劝不住。 晚报记者 王梓图

手中的菠萝啤，抬起酒瓶就往口中倒。

啤酒内的酒精和铅等会影响孩子发育

昨日下午，就小章喝啤酒的事情，记者采访了市妇幼保健院儿科刘主任，据刘主任介绍，宝宝在发育时

期，身体内脏及各部位器官还不成熟，长久喝酒会造成慢性胃炎、消化不良、营养不良和维生素缺乏等；同时，生产啤酒的原料内含有铅，喝啤酒过多，会造成儿童体内铅含量过高，常常会导致儿童智力发育、神经发

育不良等健康方面的影响。从孩子目前的情况看，他极有可能已经形成“啤酒瘾”，需要采取一定手段戒除。不然，等孩子长大后，问题可能更加严重，所以，家长不应过分迁就孩子。

线索提供 申先生

遭弃一个月又回到母亲怀抱的脑瘫儿 迎来了一个好消息

郑州有医院要为他免费治疗

昨天医生已对宝宝进行会诊，并研究治疗方案

5月10日本报曾报道，脑瘫儿宝宝两次遭弃后，重回母亲怀抱。郑州一家医院看到报纸后，与本报联系寻找宝宝，义务献爱心免费提供治疗。昨日一早，曾找回宝宝的乘警将母子护送来郑。医院确定了初步的治疗方案。

晚报见习记者 方颖/文
晚报记者 张翼飞 实习生 黄余洋/图



昨日，宝宝已经住院了。

丢弃宝宝后，丈夫曾要与她断绝关系

母亲江红说，她从小心灵受到伤害，未享受过父母关爱。“不能再让宝宝像我一样无父无母，一辈子遭人歧视。给宝宝看病无望后，丈夫心里恐怕也有遗弃的念头，但最终，我把这件事情(指遗弃)给做了。”江红决心找回宝宝，给丈夫说了实情。丈夫听后非常震惊，指责江红“心狠”，并要与江红断绝关系。事后，江红带着宝宝，回到四川山区后，取得了丈夫以及家人的原谅。现在，一家人重归于好。

看了本报报道，医院寻找苦命的脑瘫儿

5月10日，本报A16版《火车上母亲含泪扔下一岁脑瘫儿，一个月后又奇迹般找回》一文报道：陕西孤苦女江红(化名)远嫁四川贫困山区后，生下脑瘫儿宝宝。江红带着宝宝四处求医，欠下巨额债务，宝宝病情并无好转。经过一番思想斗争，4月初，江红将宝宝遗弃在火车上。江红丢下宝宝后，夜不

能寐、食不甘味，又求助警方找回宝宝。而当时，宝宝被人捡后已二次遭弃。郑州铁路公安处乘警张国良等人辗转找到了宝宝，母子重又团圆。

中泰脑科医院院长卞玉杰看到本报后，希望通过本报找到宝宝，为宝宝义务免费治疗。卞玉杰告诉记者，小孩患上这种病后，自己没有感觉，但给家

庭造成很大压力和负担。病魔的长期纠缠与亲情展开了较量。大多家庭因为经济原因而放弃治疗，产生遗弃的念头。但这种病是可以医治的，家人甚至全社会应用耐心加爱心来帮助患儿。“将宝宝带过来吧。”卞玉杰承诺说，除了义务治疗，医院还将承担治疗期间宝宝及家属的食宿与往返路费。

热心乘警辗转找到宝宝，将其护送来郑

随后，记者找到郑州铁路公安处乘警张国良，转达了医院的意思。江红把宝宝从新乡福利院接走时，未留下电话。张国良根据江红登记的宝宝户口住址，与四川省广元市旺苍县白水镇派出所联系寻找。

5月14日，派出所民

警又辗转找到了江红和宝宝。江红当即给张国良回话，与家人商量后，决定再试一次。“我最大的心愿，不求宝宝和正常人一样，只要以后生活能自理就行。”江红说，她重新找回宝宝后，已经放弃治疗了，但“希望有一天，奇迹会出现”。

5月16日，江红抱着宝宝，从四川广元乘火车到西安，乘警张国良在西安接到江红和宝宝，他们乘坐当晚的2612次列车，于昨日早上抵达郑州火车站。

昨日，宝宝被安置在医院4楼3室7号病床。医生对宝宝进行会诊，并着手研究治疗方案。